EAMHDbINM rocyaapcTBeHHbli 3K3ameH, 2023 r. MaremaTuKa, 11 Knacc

Enunbiii rocygapcreennbii 3xk3amMed 1o MATEMATHUKE
TpenunpoBouHblii BapuanT Ne24

IIpopunibHbIi YyPpOBEHD
HNHCTPYKIIMSA 110 BLINOJHEHUIO Pad0ThI

OKk3aMeHaAIMoOHHas pabdoTa COCTOWT W3 [BYX dYacTel, BKIIOYarommx B cebs 18
3amaranid. Yacte | comepxkur 11 3amammii ¢ KpaTKUM OTBETOM 0a30BOTO W MOBHIIMICHHOTO
YPOBHEH CIOKHOCTU. YacTh 2 COACPKUT 7 3aJaHuil C pa3BEPHYTHIM OTBETOM TOBBIIICHHOTO
Y BBICOKOTO YPOBHEH CI0KHOCTH.

Ha BeImoNTHEHNE K3aMEHAIIMOHHON PabOTHI MO MaTeMaTHKEe OTBOIUTCS 3 daca 55
MUHYT (235 MHUHYT).

OtBetsl k 3amaHusAM 1-11 3anuceIBaloTCs MO NPUBEAEHHOMY HIDKE 00pasily B BUAE
IIEJIOTO YHUCJIA MITH KOHEYHOH AeCATHYHOU ApoOu. Uncna 3amuiimre B 10JIsl OTBETOB B TCKCTE
paboTsl, a 3aTeM mepeHecuTe B O1aHK OTBETOB No 1.

OTeet: -Ggﬁ 10 _'0 3 8

[Tpu BemoaHeHun 3ananuii 12—18 TpeOyeTcs 3amucarh MOJHOE PEIICHUE U OTBET B
Onanke orBeToB No 2.

Bce Omanku EI'D 3amonmHsioTcss sApKUMM 4Y€pHBIMM depHHWIaMHu. Jlomyckaercs
HCIOJIb30BaHUE T'€JICBOM WU KaWLIIPHOU PYUKU.

IIpy BBIMOMTHEHMH 3aJaHUM MOXXHO IMOJIB30BATHCS UYEPHOBUKOM. 3alHCH B
YEPHOBHUKE, a TAK)KE B TEKCTE KOHTPOIBbHBIX U3MEPUTEIBHBIX MATEPHATIOB HE YUUTHIBAIOTCS
TIPY OIIEHUBAHUH PAOOTHI.

bamnel, mnomyueHHele Bamu 3a  BBINOJIHEHHBIE 3aJaHUs, CYMMHUPYIOTCA.
[MTocTapaiiTech BBINOJIHUTE KaK MO>KHO OOJIbIIE 3aJaHNi 1 HaOpaTh HaNOOJIbIIEE KOJTNIECTBO
0aJuIoB.

[Tocne 3aBepiieHnst paboTHI MPOBEPHTE, YTOOBI OTBET HA KAKIOE 3aJaHue B OJIaHKaX
otBeToB Nel u Ne2 ObuT 3amucaH 1o MPaBUILHBIM HOMEPOM.

Kenaem ycnexa!

Cnpasotmbte mamepuaiibl

sina +cos’ a =1
sin2a =2sina - cosa
C0s 2 = €os® ax —sin’ «
sin(a+ B)=sina-cos f+cosa-sin B

cos(a+ f8)=cosa-cos f—sina-sin 5
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Yacrte 1

Omeemom K 3a0anuam 1-11 aensemca yenoe uucno unu KoHeuHas decaAmMuuHas Opooes.
Bo ecex 3adanusax uucna npednonazaiomca oOeiicmeumenvhvie, €ciu OMOEIAbHO He
YKa3ano unoe. 3anuwiume 4ucio @ none omeema 6 mexcme padpomol, 3amem nepeHecunte
eco ¢ BJIAHK OTBETOB MNel cnpasa om Homepa coOme@emcmeyluiezo 3a0anus,
HauyuHnaa ¢ nepeou Knemouku. Kasxicoyro wugpy, snax «munyc» u zanamyrw nuwiume 6
OmMOenbHOll KIemouKe 6 COOMEEMCHmEUN ¢ HPUBCOCHHLIMU 6 O1aHKe o00pazyamu.
Eounuywt usmepenuit nucamp He HyJHCHO.

1. OcHoBaHue paBHOOEIPEHHOTO TPEYroJbHUKA pPaBHO +/ 26, a OokoBas
cropoHa paBHa 13. HaliguTe mIMHY BBICOTBHI, TPOBEICHHOH K OOKOBOM
CTOpOHE.

B

Ortser:

2. OcHOBaHUEM MHUPaMM[IbI CIYKUT KBaJpatT co cTopoHoit 9. Haiiaure o0bem
MUPaMHU/Ibl, €CIIM €€ BbICOTa paBHa 2.

OrtBer:

3. B cnywaitHOM 3KcriepuMeHTe MOHeTy Opocwim Tpu pasza. Haiiaure
BEPOSITHOCTH TOT'0, YTO MPH BTOPOM OPOCKE MOHETHI BHIMAJ OpeIl.

OTtBeT:

4. B MarasuHe CTOSIT TpH IJIaTeKHBIX aBToMaTa Kakaplii U3 HUX MOXKET ObITh
HeucrpaBeH ¢ BepoaTHocThio 0,1. Haiinute BeposTHOCTH TOTO, YTO XOTS ObI
OJIMH aBTOMAT HUCIIPABEH.

Pa3pewaertca CBO60,CI,HO€ KonupoBaHue, pacnpocTpaHeHne U NCNoNb3oBaHUE B O6pa3OBaTEI'IbeIX HEeKOMMepYeCKUX Lenax
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OTtBeT:

2023-x x-2023
5. Pemmrte ypasnenne 4 =9 .

OtBeT:

14sin 118°
sin 59° -sin 31°°

6. Haiimute 3Ha4YeHUE BHIPAKCHUS

OtBeT:

7. Ha pucynke u3o0pakeH rpaduk npousBognoir Y= f'(X) ¢yHkuuu
y=f(X), ompenenennoit nHa wunrepaie (—6;8). B CKOJIBKHX TOYKaXx
KacarenbHas K rpapuky ¢ynkuun y = f(X) mnapawienbHa TpAMOR
y =3x+4 WM coBIaJaeT C HEeM.

y=fx) 4

\ | 2/\: | /\

\/ N[

OtBeT:

8. 3aBucumocTh o00BeMa cmpoca ( Ha TPOAYKIHIO TPEANIPHSTHS-
MOHOTIOJIMCTA OT LIEHHBI P (THIC.pYO.) 3a7aercst GopMyIIoii:

g=100-10p
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Beipyuka mnpeampustus 3a wmecsan I (B Thic.py0.) ompeaessieTcss Kak
r(p) =q-p. Onpenenure MaKCHMaIbHBINA YPOBEHb LIEHBI P, HPH KOTOPOM

MecstaHast BeIpyuka r(p) cocraBut He menee 240 Toic.py0. OTBET MpUBEANTE B
TBIC.pYO.

Ortser:

9. IlepBas Tpyba mpormyckaeT Ha 7 JTUTPOB BOABI B MUHYTY MEHBIIE, YeM
BTOpas Tpyba. CKOJIBKO JTUTPOB BOABI B MUHYTY MpPOITyCKaeT BTOpas Tpyoda,
eciu 6ak o0bemMoM 420 nmuTpoB oHa 3amoJiHgeT Ha 30 MUHYT ObICTpee, YyeM
nepBasi TpyOa.

Ortser:

10. Ha pucynke n3o6paxen rpapux gyakmun f (X) = 2x° +bx + ¢ . Haiigure
f(-3).

-;fJ(.l,i, [~

YA
|

OrtBer:
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11. Haiinure nanGonsmee 3Havenne Gpyakmun y = In(x +3)° —3x ma orpeske
[-25;2,5].

OTtBeT:

He 3a6ydbme nepeHecmu eéce omeemoi 8 baaHK omeemoe Ne 1 @ coomeemcmeuu ¢
uHcmpykyueli no ebinonHeHuo pabomel.

lMpoeepbme, 4mobbl kKamObili omeem 6bin 3anNUcaH 8 CMPOKe C HOMepom
coomeemcmeyrouje20 3a0aHus

Yactb 2

Ansa 3anucu peweHuli u omeemoes Ha 3adaHusa 12-18 ucnone3yiime b/IAHK OTBETOB Ne2.
3anuwume cHayana Homep 8binoaHAeMo20 3adaHus (12, 13 u m.d.), a 3amem nosHoe
obocHosaHHOe peweHue u omeem. Omeemeol 3anucsiealime 4émko u pazbop4yueo.

3-2
12. a) Pemnte ypaBHEeHUE 25°%% 4 577299 = 30

0) Haiigure Bce KOpPHM YpaBHEHMs, MpHHAIIEKALIUE MPOMEKYTKY
55
2 2|

13. Ha pebpe AA:1 paBmibHON YeThipexyroabHoi mpu3msl ABCDA1B1C1Ds
orMedeHa Touka | Tak, uto AT :TA =1:5. Uepe3 Touku T u D nposenena
IJIOCKOCTh o, mapaiuienbHas npsimoit A1Ci u mepecekatorias pebpo BB1 B

Touke K.
a) Jloxaxwure, uro BK : BB, =1:3.

6) Haﬁ,[[HTe mjiIomanab CCUCHUA IMPU3MBI IINIOCKOCTBIO a, €CJIIN
BC =6, BB, =9.

14. Pemmre HepaBeHncTso: l0g, (245 —49x) > log, (x* —15x +50) + log, (X + 4)

15. B okTs0pe miiaHupyeTcs B3SATh KpeAUT B OaHKe Ha cymmy 12 MutH pyOuei
Ha HEKOTOPBIN CPOK (I€JI0€ YHCIIO JIET). Y CIOBUS €ro BO3BpaTa TaKOBBI:

— KaXJbIil siHBapb JOAT Bo3pacTaeT Ha 12,5% Mo cpaBHEHHUIO C KOHIIOM
IIPEIBIAYILErO TO/a;
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— ¢ (eBpansd Mo ceHTAOpPh KaXIOro roja HEoOXOIUMO BBIIUIATUTH YacTb
JI0JITa;

— B OKTS0pe KaKJOoro rojia JIOJT JIOJDKEH OBITh Ha OAHY M TY XK€ CyMMY
MEHBbIIIE JI0JIIa Ha OKTAOPh MPEAbIAYILIEro roja.

Yemy Oyner paBHa meperuiata o KpeauTy (B MJIH pyOusieid) 1mocie MoJHOro
HOTralleHusl KpeAuTa, €cClIM CyMMa HauOoJsiblIed TOJ0BOW BBILIATHL U
HAUMEHBIIICH TOJJOBOW BBIILIATHI COCTABUT 5,75 MITH pyOieit?

16. Ha cropone octporo yria ¢ BepmuHoii C ormeueHa Touka A. U3 Touku
A Ha OHCCEKTpHUCY U IPYIYI0 CTOPOHY yIJIa ONYLIEHBI NepHeHAUKYIsIpbl AM
1 AN COOTBETCTBEHHO.

a) Joxaxwure, uto CM* + AM? = CN® + AN?,
0) IIpsmbie CM u AN mnepecekatorcs B Touke L. Haiigute oTHomenue

CL: LM, ecau cos ZCAM = g

17. HaiinmuTe Bce 3HAYEHUS IMapaMeTpa a, pU KOTOPhIX ypaBHEHUE
(x+In(x+a))? = (x —In( x+a))?

YIMEET eJIMHCTBEHHOE PELICHUE HA OTPE3Ke [0;1] .

18. B onmHoM M3 3amaHWil Ha KOHKypce OyXrairepoB TpeOyercs BBIAATH
IpeMHUH COTPYAHHKAM HEKOTOpOro otaena Ha obmyr cymmy 800 000
pyOneit (pasmep MpeMHH KaKIO0TO COTPYAHHKAa — IEJ0€ YHUCIO0, KpaTHOE
1000). byxrantepy naroT pacnpeneneHue nIpeMuil, 1 OH JOJDKEH MX BbIIATh
0e3 caaun u pasmena, umes 250 kymtop o 1000 py6neit u 110 kymrop 1o
5000 pybGuieit.

a) Yacrtcsl i BBIIIOJIHUTG 3aflaHue, eciu B otnene 40 cOTpyJHUKOB U BCE
JIOJIKHBI TIOJTyYUTh TIOPOBHY?

0) YoacTcst M BBINOJHUTH 3aJaHME, €CIU BEAyLIEMY CHEIUAINCTy Halo
BbI1aTh 80 000 pyOueii, a ocTanbHOE MOJAEIUTH TOPOBHY Ha 80 COTPYIHUKOB?
B) [Ipy xakoM HauOONBIIEM KOJIHYECTBE COTPYAHUKOB B OT/ENE 3aJaHHUE
yJIacTCsl BBIMOJIHUTH MPH JII0OOM pacrpeie]IeHUH pa3MepoB IpeMuii?

TTposepbme, umobbi Kax3cObii omeem ©bblan 3anucaH pPAOOM C HOMEPOM
coomeemcmeyouje2o 3a0aHus.

Pa3pewaertca CBO60,CI,HO€ KonupoBaHue, pacnpocTpaHeHne U NCNoNb3oBaHUE B O6pa3OBaTEI'IbeIX HEeKOMMepYeCKUX Lenax




	9. Первая труба пропускает на 7 литров воды в минуту меньше, чем вторая труба. Сколько литров воды в минуту пропускает вторая труба, если бак объемом 420 литров она заполняет на 30 минут быстрее, чем первая труба.

